
Table 2 
 
Associating items from the irrationality scale for children and adolescents 
 
 Items/Answer 
variants 

Strongly 
against    

Against Uncertain I agree Strongly agree 

n % n % n % n % n % 
It is awful 
to be blamed 
unjustly by the 
teacher a 

2 4.44 2 4.44 1 2.22 22 48.9 18 40 

Teachers should be 
correct all the time  

0 0 2 4.44 5 11.11 2. 3 51.11 1 5 33.34 

 Note. N = 45 participants aged between 13 and 18 years 
a reflect the number and percentage of participants for each response variant 
 


